

Директорам образовательных
учреждений Кировского района
(по списку)

09.2015 40-87-2015

Для размещения на сайтах и стендах образовательных учреждений Кировского района направляю статью следующего содержания.

«Право детей на питание»

Правильное питание - одна из важнейших составляющих здорового образа жизни, условие для нормального роста и развития ребенка. Особое значение правильное питание приобретает в младшем школьном возрасте, когда организм активно растет и развивается.

Так, на период нахождения детей в образовательных учреждениях ответственность за жизнь и здоровье учащихся несут школы. В том числе, образовательные организации отвечают и за питание школьников.

Законом возложена на школы обязанность организовать для детей двухразовое горячее питание: завтрак и обед. При этом интервалы между приемами пищи не должны превышать 3,5 – 4 часов.

В соответствии с положением об организации питания обучающихся в муниципальных казенных общеобразовательных учреждениях муниципального района «Город Киров и Кировский район» организация горячего питания в школе осуществляется за счет:

- областного бюджета;
- местного бюджета;
- средств родителей.

За счет средств бюджета Кировского района горячим питанием обеспечиваются:

- дети из малообеспеченных семей, совокупный доход которых в месяц не превышает величины прожиточного минимума, установленной в Калужской области на душу населения на каждого члена семьи;
- дети-инвалиды (независимо от совокупного дохода семьи);
- дети из многодетных семей (независимо от совокупного дохода семьи);
- дети участников ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС (независимо от совокупного дохода семьи) в размере, установленном распоряжением Кировской районной администрации.

Предоставление горячего бесплатного питания для детей из

малообеспеченных семей осуществляется на основании следующих документов:

- справка о составе семьи;
- справка о доходах всех членов семьи;
- заявление родителей (законных представителей).

Для остальных льготных категорий необходимо представление справок или иных документов, подтверждающих статус семьи.

В исключительных случаях, если школьник находится в трудной жизненной ситуации, составляется письменное представление классного руководителя, к которому прилагается акт обследования жилищно-бытовых условий, где проживает школьник. На основании указанных документов директором учреждения принимается решение о предоставлении такому ребенку горячего бесплатного питания.

Помощник Кировского
межрайонного прокурора
юрист 2 класса

Амелина С.В.